



# 比利时公布3名凶嫌照片

## 两名黑衣男子引爆身上炸弹 另一名眼镜男子逃逸

新华网消息 22日在比利时首都布鲁塞尔发生的系列恐怖袭击已造成至少34人死亡,180多人受伤。比利时警方仍在搜寻一名恐袭嫌疑人。

比利时政府最新公布的布鲁塞尔机场监控画面显示,3名发动袭击的嫌疑人中有两人戴着手套,引爆的炸弹很可能放在手提袋内。警察仍在追捕另一名穿白色衣服头戴帽子的嫌犯。

### 两名嫌疑人身份已确认

另据比利时媒体23日报道,在比利时首都布鲁塞尔实施自杀式爆炸袭击的两名嫌疑人身份已被确认。

比利时法语区广播电视台援引警方消息人士的话报道说,被确认身份的两名袭击嫌疑人是一对兄弟,名为哈立德·埃尔-巴克拉维和卜拉欣·埃尔-巴克拉维。当地时间22日8时左右,卜拉欣在布鲁塞尔市郊扎芬特姆机场实施了自杀式袭击。约1个小时后,哈立德在欧盟总部大楼附近的马埃勒贝克地铁站引爆了身上的炸弹。

报道说,哈立德30岁,卜拉欣



27岁,均是布鲁塞尔当地人。警方确认,两人与去年11月发生在法国巴黎的恐怖袭击事件有“直接关联”。上周,他们在警方搜捕其位于布鲁塞尔的居所时逃脱。两人均有犯罪前科,卜拉欣曾因袭警被判入狱,哈立德曾因劫车被判5年缓刑。

### 西方国家加强安全戒备

国际社会纷纷谴责这次恐怖袭击,并且对在恐袭中无辜遇难者表示

哀悼,呼吁各国通力合作应对恐怖威胁。与此同时,各国均加强了在公共设施附近的安全戒备,防患未然。

布鲁塞尔恐怖袭击事件发生后,德国各机场迅速加强安保措施。在通往欧洲交通枢纽——法兰克福机场的路上,警方设置了临时检查站排查可疑车辆,在机场内也可看到荷枪实弹的警察在巡逻。

意大利政府随即在人流密集的机场、地铁站和火车站增派了警力,增加额外的安检措施,并对可疑人员

进行盘查。出于安全考虑,意大利航空公司取消了22日从罗马飞往布鲁塞尔的6个航班。

伦敦警察局局长助理、反恐事务负责人马克·罗利表示,已提高全英范围内重点区域的安全警戒水平,以保障公共安全,使公众安心。伦敦的希思罗和盖特威克两大机场已加强安全警戒,英国和布鲁塞尔之间的部分航班已被取消。“欧洲之星”火车暂停在布鲁塞尔的运营服务。

美国国土安全部部长杰·约翰逊当天发表声明说,没有情报显示美国面临类似布鲁塞尔爆炸袭击的“具体、可信”的恐怖袭击威胁。但他同时强调,美国交通管理安全局已在全美各大城市的机场和其他交通中转站增派安保力量。

加拿大警方也加强了对多伦多等大城市的火车站、汽车和地铁车站的警戒,并要求乘客如果发现可疑状况,应立即报警。与此同时,加拿大航空公司也发出警告说,飞往布鲁塞尔的航班可能被取消,多伦多机场也提高了安全警戒级别。

## 澳方若无特殊原因 将不扩大搜索

新华网消息 澳大利亚搜寻马航370航班联合协调中心23日发表声明说,在莫桑比克发现的两块飞机残片正由专家仔细分析,在搜寻工作结束后若无特殊原因将不扩大搜索范围。

声明指出,澳大利亚运输安全局实验室正在对这两块残片进行调查,来自澳大利亚、马来西亚和飞机制造商波音公司的专家一同参与此次鉴定工作,以确定它们是否来自马航370客机。

声明还表示,12万平方公里的搜寻工作目前已经完成了9.5万平方公里,剩余的搜寻工作预计将在

今年年中结束。如果在搜索结束后没有更明确的证据显示客机失踪位置,将不进一步扩大搜索范围。

2015年年底,一名南非少年在莫桑比克度假时发现一块飞机残片。今年2月底,一名美国游客在莫桑比克海岸发现了另一块残片。这两块残片被怀疑属于失事的马航370航班。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的马航370航班客机失踪,机上载有239人。2015年1月29日,马来西亚民航局宣布该航班客机失事,并推定机上所有人员遇难。

## 外交部回应日将实施新安保法: 希望日方汲取历史教训

新华网消息 外交部发言人华春莹23日在例行记者会上就日本将实施新安保法作出回应。华春莹说,希望日方切实汲取历史教训,重视亚洲邻国安全关切。

据报道,日本政府内阁会议22日决定自本月29日起正式实施新安保法。届时,被历届日本政府禁止的行使集体自卫权将成为可能,日本自卫队可在全球范围内展开行动,任务内容也将扩大。

去年7月和9月,日本执政联

盟控制的国会众、参两院不顾在野党和日本民众强烈反对,强行表决通过了新安保法。同年9月30日,日本政府正式公布新安保法,法案将在公布后6个月内实施。

“由于历史原因,日本在军事安全领域的政策动向一直受到亚洲邻国和国际社会高度关注。”华春莹说。

华春莹表示,希望日方坚持和平发展道路,在军事安全领域慎重行事,多做有助于促进本地区和平稳定的事。

## 朝鲜警告美韩 不要轻举妄动

新华网消息 据朝中社23日报道,朝鲜祖国和平统一委员会当天发表公告,谴责美韩进行以打击朝鲜领导层为目标的军事演习,警告美韩不要轻举妄动。

公告说,美韩21日出动16架轰炸机,进行以破坏朝鲜最高领导层办公室为目标的“精密打击训练”,这是对朝鲜最高尊严的严重挑衅,是不可容忍的。

公告说,美韩此前举行的“占领平壤作战”、“斩首作战”等是从陆地和海上对朝鲜领导层进行的重大挑衅,此次“精密打击训练”则是从空

中对朝鲜领导层发动的“最露骨”的危险的军事行动。

公告指出,从即刻起,朝鲜人民军正规部队、革命武装及全体人民将投入报复作战。报复作战可能从韩国总统府青瓦台内部开始,也可能从其附近展开。

本月7日起,美韩在韩国境内举行史上最大规模的“关键决断”和“秃鹫”联合军演。“关键决断”军演于本月18日结束,“秃鹫”军演将持续至4月30日。有1.5万余名美军和约30万名韩军参加上述演习。

## 公安部“猎狐”行动再下两城 2名重大经济犯罪逃犯落网

新华网消息 记者23日从公安部获悉,公安部“猎狐”行动工作组近日分别赴菲律宾、马来西亚,将重大经济犯罪外逃人员缪某、时某缉捕归案。

公安部有关负责人介绍,针对近年来非法集资、传销等涉众型经济犯罪案件高发的情况,公安部部署全国公安机关在“猎狐”行动中把非法集资等涉众型案件外逃人员作为缉捕重点之一,强化相应追逃追赃工作。自今年1月公安部境外缉捕工作组成立以来,截至目前,已成功抓获涉嫌非法集资、传销等犯罪案件的外逃人员8名。

上海市公安机关侦查发现,2013年10月至2015年1月间,犯罪嫌疑人缪某在未经相关金融主管部门许可的情况下,以其经营的上海百银金融信息服务有限公司为平台,以高额收益为诱饵,以房地产投资、车辆抵押借款为幌子,非法吸收社会公众投资近5亿元人民币,涉及投资人3000余

名。案发后,缪某逃往菲律宾。缪某外逃后,公安部“猎狐”行动办指导办案单位不断加大侦查力度,并商菲律宾执法部门开展缉捕工作。今年3月9日,菲警方根据我方提供的线索将缪某抓获。公安部“猎狐”行动办派出工作组于3月12日将缪某押解回国。

江苏省南京市公安机关侦查发现,2015年2月以来,犯罪嫌疑人时某伙同他人通过网站鼓吹公司股票即将在美国上市,以高额回报为诱饵,诱骗投资者缴纳5000元入门费成为会员,并要求会员必须发展下线,按照发展人员多少确定级别及返利。截至案发,时某等人非法获利1000多万元。案发后,时某逃往境外。在获悉其在马来西亚活动线索后,公安部“猎狐”行动办立即派出工作组赴马开展缉捕工作。在我驻马使馆和马警方大力协助下,时某于3月15日被抓获,次日被押解回国。